

ఓక్కాగా హోజరు విధానం అమలు

◆ సూల్ కాంప్లెక్స్ సమావేశంలో

డీఈవో గోవిందరాజులు

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 7: విద్యార్థుల ముఖకవచికల ద్వారా హోజరు విధానాన్ని పక్కాగా అమలు చేయాలని డీఈవో డాక్టర్ గోవిందరాజులు అన్నారు. గురువారం కల్వకుర్తిలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల కాంప్లెక్స్ నిర్వహించిన ప్రాథమిక పాఠశాలల సూల్ కాంప్లెక్స్ సమావేశాలను ఆయన పర్యవేక్షించారు. కాంప్లెక్స్ సమావేశంలో డీఈవో ఉపాధ్యాయులకు పలు సూచనలు, సలహాలు తెలిపారు. పాఠ్య పుస్తక కానికీ, వర్క్ బుక్, పీరియడ్ ప్లాన్ కు అనుగుణంగా బోధన ప్రక్రియలు కొనసాగించాలని చెప్పారు. ప్రాథమిక స్థాయి ఉపాధ్యాయులందరూ తరగతి గదిలో అనుసరించవలసిన బోధనా పద్ధతులను పాటిస్తూ బోధనోపకణాలను తయారు చేసుకొని విద్యార్థులకు అర్థమయ్యేలా అభ్యసన ప్రక్రియ సాగించాలని సూచించారు. సమయపాలన చాలా ముఖ్యమని, వృత్తి నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించుకుని ఉత్తమ విద్యా బోధన ద్వారా ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులను తయారుచే

యడంలో ఉపాధ్యాయులు కార్యోన్ముఖులు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. విద్యార్థులకు పాఠాంశాలు ప్రణాళిక బద్ధంగా బోధించాలని అందుకు అవసరమగు రీతిలో టీఎల్ఎం, టెన్స్ ఫ్లాన్లు, వార్షిక ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలని సూచించారు. తొలిమెట్టు కార్యక్రమాన్ని ప్రతి తరగతి గదిలో సమర్థవంతంగా అమలు చేయాలని, ఒకటవ తరగతి నుంచి 10వ తరగతి వరకు విద్యార్థులకు మానవు వారిని నిర్వహించే పరీక్షల ఆధారంగా వచ్చే మార్కుల జాబితాను జిల్లా విద్యాశాఖకు పంపించాలని చెప్పారు. పాఠశాలకు గైర్జాబితా విద్యార్థులను గుర్తించి తల్లితండ్రులతో మాట్లాడి బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉండ



మాట్లాడుతున్న డీఈవో గోవిందరాజులు

న్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సైన్స్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీవో బాసునాయక్, ఉపాధ్యాయురాలు ప్రసూన, స్టాంక్ టీచర్ వెంకటేశ్వరశెట్టి, ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

స్త్రీ హింస నిర్మూలనకు కృషి చేద్దాం



లింగాలలో మానవహారం నిర్వహించిన మహిళలు

లింగాల, డిసెంబర్ 7: స్త్రీ హింస నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్కరం కృషి చేద్దామని ఆర్డీటీ ఏరియా టీం లీడర్ రాధ అన్నారు. అంతర్జాతీయ స్త్రీ హింస దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని గురువారం మండల కేంద్రంలో ఆర్డీటీ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో లింగాల, పెద్దకొత్తపల్లి, కొల్లా పూర్, బల్లూర్ మండలాలకు చెందిన చెంచు గిరిజనులచే ర్యాలీ నిర్వహించారు. స్థానిక అంబేద్కర్ చౌరస్థాలో మానవహారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా రాధ మాట్లాడుతూ మహిళలపై అత్యాచారాలను నిర్మూలించినప్పుడే, వారు స్వేచ్ఛగా తిరుగుతారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీటీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థినులకు నోట్ బుక్కులు పంపిణీ



కొల్లాపూర్లో విద్యార్థినులకు నోట్ బుక్కుల పంపిణీ చేస్తున్న దృశ్యం

కొల్లాపూర్, డిసెంబర్ 7: పట్టణంలోని ముదిరాజ్ భవనంలో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత స్టడీ సెంటర్ లో విద్యార్థినులకు ముదిరాజ్ సేవాదర్శి దుర్గాప్రసాద్, కస్తూరి శ్రీనివాసులు, తూర్పు నారాయణ గురువారం నోట్ బుక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రద్ధతో చదివి ఉన్నతస్థాయికి చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం నాయకులు, బోధకుడు గణపతి ఉన్నారు.

రెండు కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న దృశ్యం

తిమ్మాజిపేట, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని చేగుంటలో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త మారేపల్లి సురేందర్ రెడ్డి తన ఎమ్మెస్సార్ (బ్రస్ట్) ద్వారా గురువారం రెండు కుటుంబాలకు ఆర్థికసాయం అందించారు. గ్రామానికి చెందిన పేడింటి ఆడబిడ్డ మానస వివాహానికి రూ.10వేలు, అలాగే రంగమ్మ అనే మహిళ మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులకు రూ.10వేలు గ్రామపెద్దల ద్వారా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గడ్డం చెన్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అండగా ఉంటాం..

పెద్దకొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 7: మండల పరిధిలోని ముప్పిపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఎం.డి చోటేమియా అనారోగ్యంతో ఇటీవల మృతి చెందగా, అతని కుటుంబాన్ని గురువారం గ్రామ సర్పంచ్ నాగమ్మ కుర్చయ్య పరామర్శించి, రూ.5వేలు ఆర్థికసాయం అందజేశారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటామన్నారు. వారివెంట గ్రామ నాయకులు వెంటబయ్య, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొబ్బరికాయలు, పూజా సామగ్రి విక్రయానికి బహిరంగ వేలంపాట

బిజినపల్లి, డిసెంబర్ 7: మండల పరిధిలోని పాలెంలోని అలివేలు మంగ సమేత వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం (ఈనెల 8న) బహిరంగ వేలంపాట నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ ఈవో రంగా రావు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దేవాలయం వద్ద ఏడాది పాటు కొబ్బరికాయలు, పూజా సామగ్రి విక్రయానికి, అలాగే తలనీలాల విక్రయానికి ఈ వేలంపాట నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి గలవారు నిబంధనల ప్రకారం డీడీలు చెల్లించి వేలంలో పాల్గొనాలని తెలిపారు.

గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, డిసెంబర్ 7: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని కొల్లాపూర్ మైనార్డ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, జూనియర్ కళాశాలలో అవుట్ సోర్సింగ్ పద్ధతిలో తాత్కాలికంగా బోధన చేసేందుకు అర్హులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా మైనార్డ్స్ సంక్షేమ శాఖాధికారి బి.రాజేశ్వరి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. కొల్లాపూర్ మైనార్డ్స్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, జూనియర్ కాలేజీలో జేఎల్ ఇంగ్లీష్ ఫిమేల్, పీజీబీ ఇంగ్లీష్ ఫిమేల్, పీజీబీ సోషల్ ఫిమేల్ పోస్టులు ఉన్నాయని, ఈనెల 15వరకు దరఖాస్తులను పూర్తి వివరాలతో కొల్లాపూర్ మైనార్డ్స్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, జూనియర్ కళాశాలలో సమర్పించాలని తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు 7382532129కు సంప్రదించాలని సూచించారు.

'ఆరు గ్యారెంటీలు అమలుచేయండి'

పాన్ గల్, డిసెంబర్ 7: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారెంటీలు వెంటనే అమలు చేయాలని ఎంపీపీ శ్రీధర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ లక్ష్మి అన్నారు. గురువారం వారు విలేజ్ కలతో మాట్లాడుతూ రైతులకు పెట్టుబడిసాయం అందించాలని, రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ అమలుపరచాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తున్నామన్నారు. కార్యకర్తలు నిరాశ చెందొద్దని, టీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందన్నారు.

సేవాభావం అలవర్చుకోవాలి

పాన్ గల్, డిసెంబర్ 7: విద్యార్థులు సేవాభావాన్ని అలవర్చుకోవాలని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రకాశశెట్టి అన్నారు. మండలకేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో గురువారం ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి, కళాశాల ఆవరణలో పిచ్చిమొక్కలు, చెత్తా చెదారం తొలగించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ సుధాకర్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తికి గాయాలు

వెల్లండ, డిసెంబర్ 7: మండల పరిధిలోని రాహూర్ గ్రామానికి చెందిన గంగదారి ఆంజనేయులు రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డాడు. దీంతో ఆయనకు కాలు విరిగినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. కల్వకుర్తి నుంచి రాహూర్ వస్తుండగా కారు వేగంగా వచ్చి ఆంజనేయులు బైక్ కు డీ ఊట్లతో తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. దీంతో ఆయనను అంబులెన్స్ లో మహబూబ్ నగర్ లోని ఎస్వీఎస్ దవాఖానకు తరలించినట్లు తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు.

వ్యక్తి ఆత్మహత్య

తిమ్మాజిపేట, డిసెంబర్ 7: మండల పరిధిలోని బాజీపూర్ లో ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఎస్సై భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆ వివరాలు.. గ్రామానికి చెందిన అల్యాల శాంతయ్య (45) కొంతకాలంగా అనారోగ్య సమస్యలతో బాధ పడుతున్నాడు. బుధవారం మధ్యాహ్నం ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో పురుగుల మందు తాగాడు. వాంతులు చేసుకుంటుండగా గమనించిన పక్కంటి వారు, కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు వెంటనే అక్కడి చేరుకుని నాగర్ కర్నూల్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఆదోజి రాత్రి శాంతయ్య మృతి చెందాడు. భార్య ఉప్పయ్య గురువారం ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.



అమ్రాబాద్, డిసెంబర్ 7: నల్లమల ప్రాంతమైన అమ్రాబాద్ మండల కేంద్రంలో ఉదయం 7:30 గంటలైనా రహదారులు కనబడకుండా పొగమంచు కమ్మేసింది. వాహన దారులు లైట్లు వేసుకొని రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. పొగ మంచుతో నల్లమల అటవీ ప్రాంతం కొత్తందాలను సంతరించుకుంది. మరోవైపు ఇక్కడి ప్రజలు చలికి, చలిగాలులకు వణికిపోతున్నారు.

మంచు గుప్పిట నల్లమల

ఖోఖో పోటీలకు ఉమ్మడి జిల్లా జట్లు



ఉమ్మడి జిల్లా ఖోఖో జట్లతో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 7: ఈనెల 8న నిజామాబాద్ జిల్లాలోని నందిపేట్ లో ప్రారంభమయ్యే 42వ రాష్ట్రస్థాయి జూనియర్స్ బాలబాలికల ఖోఖో పోటీల్లో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జట్లు పాల్గొనున్నాయి. ఈ మేరకు గురువారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని గీతాంజలి పాఠశాల

లో కోచింగ్ క్యాంపు ముగింపు సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా క్లాస్ మేట్ క్లబ్ ఫౌండర్ వానా రాఘవేందర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ, కోచింగ్ క్యాంపులో మంచి నైపుణ్యం ఉన్న కోచ్ తో మెళకువలు నేర్చుకొని రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రదర్శించాలని, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాను ప్రథమ స్థానంలో నిలవాలని కోరారు. అనంతరం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఖోఖో అసోసియేషన్ ఇన్ చార్జ్ నిరంజన్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఐదు రోజులుగా కోచింగ్ కాపు ఇక్కడ నిర్వహిస్తున్నామని, 18మంది బాలికలు 18 మంది బాలురకు కోచింగ్ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ప్రతిభ కనబరిచిన బాలికలు 15 మందిని, బాలురు 15 మందిని, ఉమ్మడి జిల్లా జట్టుకు ఎంపిక చేశామన్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో మంచి ప్రతిభను చూపి జాతీయ స్థాయికి ఎంపిక కావాలని సూచించారు.

శ్రీశైలంలో భక్తుల రద్దీ

□ వేలాదిగా వచ్చిన యాత్రికులు
□ కృష్ణానదిలో భక్తుల పుణ్యస్నానాలు
శ్రీశైలం, డిసెంబర్ 7: శ్రీశైలం భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి అమ్మవార్ల మహాపుణ్య క్షేత్రం గురువారం భక్తులతో కిక్కిరిసింది. కార్యక్రమాను పరమశివుని దర్శనానికి ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచే కాక ఉత్తర దక్షిణాది రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన యాత్రికులు తెల్లవారుజాము నుంచి కార్యలో బారులు దీరిారు. తెల్లవారుజామున కృష్ణానదిలో పుణ్యస్నానాలు చేసుకుని పసపు, కుంకుమలతో సారె సమర్పించి, కార్తీక

దీప దానాలు చేశారు. భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి అమ్మవార్ల దర్శనానికి రెండు గంటల సమయం పట్టిందని అధికారులు తెలిపారు. వీరశిరోమండపంలో ఓం నమః శివాయ ప్రణవ పంచాక్షరీ మంత్రాన్ని భజన బృందాలచే చతుస్పాహు అఖండ భజనలు జరుగుతున్నాయి. ఆలయ ఉత్తర మాడవీధితోపాటు గంగాధర మండపం, ఉత్తర మాడ వీధిలో మహిళలు అధికసంఖ్యలో కార్తీక దీపాలు వెలిగించారు. శ్రీభ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి అమ్మవార్ల ప్రధానాలయ ప్రాకారంలోని త్రిపుల వృక్షం క్రింద కొలువైన దత్తాత్రేయస్వామికి గురువారం ప్రత్యేక పూజలు చేసినట్లు ఈవో పెద్దిరాజు తెలిపారు.